

**UNHCR**United Nations High Commissioner for Refugees
Haut Commissariat des Nations Unies pour les réfugiés

КОНКУРС ГРАНТІВ ДЛЯ ПРОЄКТІВ УКРАЇНСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В ЧЕХІЇ

Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) підтримує організації та ініціативи громадянського суспільства, які допомагають біженцям та українцям з тимчасовим захистом (ТЗ) в Чехії, знають ситуацію громад та їх потреби, відповідно планують та виконують програми допомоги, розвивають потенціал.

УВКБ впроваджує підхід до захисту, орієнтований на громаду та за її участі, залучаючи місцеві організації та ініціативи, які сприяють участі, інклюзії, різноманітності та локалізації. УВКБ підтримує всіх, незалежно від віку, статі, можливостей тощо.

Таким чином, Офіс УВКБ у Празі має на меті підтримати громади, особливо за участі самих українців з тимчасовим захистом, щоб продовжувати реагувати на потреби, зміцнюючи їхню участь у програмах і рішеннях, шляхом встановлення партнерства з УВКБ ООН та реалізації у 2023 році грантової угоди (ГУ) на суму до 100 тисяч чеських крон. Пріоритетами у виборі є:

- **Ефективне залучення українців в місцеве суспільство;**
- **Зміцнення української громади;**
- **Правова/соціальна допомога для доступу до прав;**
- **Надання спеціалізованих послуг вразливим особам.**

Важливо: не покриваються закупівля та роздача продуктів харчування, ліків, транспортування, житло, транскордонне співробітництво.

Пропозиція проєкту для проведення одного або кількох заходів з 1 жовтня (або 15.09) до 31 грудня 2023 року та загальною вартістю до 100 тисяч чеських крон може бути подана, заповнивши форму та надіславши до 18 серпня 2023 р. включно, на електронну пошту czepr@unhcr.org вказавши: Грант– [назва організації].

Форму слід заповнювати англійською мовою; у разі мовного бар'єру можна українською або чеською (наші колеги перекладуть). Форму можна завантажити у форматі PDF: <https://help.unhcr.org/czech/about/call-for-expression-of-interest-in-grant-agreements/> та заповніть з Adobe Reader. Якщо не зможете заповнити у PDF (нема Adobe Reader) або надаєте перевагу формату Word, або є додаткові питання, напишіть на czepr@unhcr.org

Усі заявники отримають відповідь після відбору. Основою партнерства буде грантова угода (ГУ) із описом заходів протягом зазначеного періоду, зобов'язанням використовувати кошти виключно для цілей проєкту, фінансовим та підсумковим звітами.

Подальше фінансування від УВКБ не гарантується, але можливе за умови задовільного виконання та наявності бюджету у 2024 році.

Відповідають вимогам такі організації:

Варіант 1: Організація, що офіційно зареєстрована в Чехії, де і здійснює діяльність, або організація, зареєстрована в іншій країні із уповноваженням діяльності в Чехії.

Варіант 2: Організація, яка не зареєстрована, але має юридичний статус згідно із законодавством Чехії, де і здійснює діяльність, та може укладати контракти від свого імені.

Варіант 3: Особа, яка представляє організацію, має юридичний статус в Чехії, де організація здійснює діяльність.

Відповідність вимогам буде визначено з пакету документів, наданих організаціями-заявниками, включно з їхніми керівними документами та іншими, що підтверджують відповідність вищезазначеним критеріям.

УВКБ ООН залишає за собою право прийняти пропозицію повністю або частково. Укладення грантової угоди з УВКБ ООН залежить від процесу відбору та відповідності вимогам на підставі розгляду пропозиції, (фінансової) документації, репутації та роботи з українцями з ТЗ за останні 6-12 місяців.

Основні критерії відбору:

Організація на рівні місцевої громади кваліфікується як така за наступними ознаками: це група осіб, об'єднаних спільною метою, що надає послуги на рівні громади. Це некомерційна низова організація, переважно на волонтерських засадах, тобто значною мірою залежить від добровільних внесків у трудову, матеріальну та фінансову підтримку. Може бути зареєстрована або ні.

Організація за участі переміщених осіб кваліфікується як така за наступними ознаками: створена та очолюється переміщеними особами, або має понад 50% на керівних або посадах, що відповідають за прийняття рішень. Організація насамперед надає послуги з адвокації, захисту прав і допомоги громадам. Може бути зареєстрована або ні.

Організації-заявники мають подати форму, вказавши ім'я одержувача гранту й членів організації, копії документів організації та реквізити банківського рахунку (у випадку незареєстрованих організацій – додати документи, що посвідчують особу-представника організації, та реквізити банківського рахунку). Контрольний перелік критеріїв відповідності вимогам охоплює наступне, і кандидатам пропонується надати документи відповідності критеріям.

- **Рекомендації** / Досвід роботи з УВКБ ООН або його партнерами та/або підтвердження реалізованих проєктів.
- **Організаційна стійкість:** Кількість років діяльності організації.
- **Структура управління:** Документація внутрішньої структури, особи залучені у планування та прийняття рішень (за наявності).
- **Операційна ефективність:** Документація про клієнтів та їх відгуки про діяльність.

**UNHCR**United Nations High Commissioner for Refugees
Haut Commissariat des Nations Unies pour les réfugiés

- **Інклюзія:** Справедливий доступ усіх членів громади, незалежно від віку, статі, етнічної чи соціальної приналежності, до інформації, ресурсів і прийняття рішень в організації.
- **Правовий статус:** Визначення правового статусу організації та належної сторони-підрядника: Якщо організація не зареєстрована в Чехії, де вона має намір здійснювати діяльність, і не має жодного іншого законного права діяти в Чехії та укласти контракти від свого імені, УВКБ ООН не може підписати угоду з цією організацією. Проте, якщо ключовий представник організації має юридичний статус в Чехії, УВКБ ООН може розглянути можливість підписання угоди з цією особою-представником організації та її членів. В іншому випадку УВКБ ООН не може надати грант цій організації.
- **Управління фінансами:** Якщо організація не має банківського рахунку на своє офіційно зареєстроване ім'я, банківського рахунку ключового представника організації на його/її ім'я або ключового представника організації, що має доступ до грошей, УВКБ ООН не може надати грант цій організації.
- **Інші запобіжні заходи:** Організація повинна підтвердити, що вона несе відповідальність за те, щоб її працівники дотримувалися кодексу поведінки, пройшли обов'язкове навчання щодо протидії шахрайству, щодо запобігання й реагування на сексуальну експлуатацію та насильство (<https://www.unhcr.org/protection/operations/405ac6614/secretary-generals-bulletin-special-measures-protection-sexual-exploitation.html>) і зобов'язались повідомляти про неправомірну поведінку; УВКБ ООН може проводити періодичні перевірки.

Грантодавець УВКБ ООН

Управління Верховного комісара ООН у справах
біженців – Офіс УВКБ ООН в Чехії

Глава офісу

пан Аджмаль Хибарі

Адреса офісу

Václavské nám. 1282/51, 110 00 Praha

Оголошено

17.07.2023

Додаткова інформації про УВКБ в Чехії:

<https://data.unhcr.org/en/situations/ukraine/location/10819>

Про грантові угоди УВКБ у світі:

<https://www.unhcr.org/media/unhcr-grant-agreements-organizations-led-displaced-andstateless-persons-briefing-note>